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XI CONCURSO DE MATEMATICA
BINARIA 2023 - Segunda Etapa

SEGUNDO Y TERCERO DE SECUNDARIA

Parte A.
De los problemas del A1 al A10 escoge una alternativa. Solo una es la correcta.

Encuentre el menor ntimero de cuatro digitos tal que
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la suma de sus digitos es 7 y ninguno de ellos es igual
a 1. Dé como respuesta la suma de los cuadrados de
sus digitos.

(A)17  (B)13  (©)19  (D)23  (E)29

En un colegio hay un saléon en el que todos los es-
tudiantes tienen la misma edad, a excepcién de 3 de
ellos: 2 tienen 1 afio més y 1 tiene un afio menos. Se
sabe también que la suma de las edades de todos los
estudiantes de ese salén es 208. ; Cuantos estudiantes
hay en ese salon si en el colegio todos los estudiantes
tienen entre 7 y 16 anos?

(A)17  (B)11  (C)23 (D)2l  (B)19

Cada casilla de un tablero de 8 x 8 se va a pintar de
rojo o azul, de tal forma que el porcentaje de casillas
rojas esté entre 18 % y 19 %. ;,Cuél debe ser el niimero
de casillas azules?

El ntimero de cuatro digitos aaab es multiplo de 12

y el nimero de cuatro digitos bbba es multiplo de 9.
Entonces el nimero 1ba es multiplo de ...

(A) 3 (B) 4 ()5 (D) 13 (E) 7

Sea ABC' un tridngulo acutangulo cuya altura es AH
y BM es una mediana. Si /BAH = 34°y AH = BM,
calcule la medida de ZABM.

(A)26° (B)17° (C)32° (D)34° (E)28°

Los numeros reales p y ¢ cumplen que las siguientes

A10

ecuaciones cuadraticas:

22 —pr+qg=0
2> —qr4+p=0

tienen exactamente una raiz en comun. Encuentre el
valor de dicha raiz.

(A) 2 (B) 1 (C)o0 (D) —1 (E) —2
Distribuya los niimeros del 1 al 9, uno en cada casilla,
de tal manera que se cumplan las sumas indicadas por

las flechas:

- 24

—>13

Dé como respuesta la suma de los niimeros que deben
ser escritos en las cuatro casillas pintadas.

(A) 19 (B) 16 (C) 17 (D) 18 (E) 14
Alrededor de una circunferencia hay 9 cajas. Cada ca-
ja tiene 30, 31, 32 0 33 monedas. Ademds, cualesquiera
dos cajas consecutivas tienen diferentes cantidades de
monedas. {Cuantas monedas puede haber como méxi-
mo?

(A)295 (B)293 (C)294 (D)290 (E) 291
Sea p el mayor nimero primo para el cual se cumple
que cada uno de los dos nimeros p — 12 y p+ 12 tiene
exactamente 3 divisores positivos. Determine el resto

de dividir p entre 5.

(A) 0 (B)1 (©) 2 (D) 3 (E) 4
Sean a, by c las longitudes de los lados de un triangu-
lo. Si se cumple que a® + b3 = ¢?, podemos asegurar

que el tridngulo es ...

(A) escaleno
(D) acutdngulo

(B) isésceles (C) rectédngulo

(E) obtusdngulo
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Parte B.
De los problemas del B1 al B5 escribe de forma nitida tu respuesta en el cuadro
correspondiente y marca los cuatro digitos en la hoja de respuesta. Si tu respuesta es, por
ejemplo, 102 tienes que marcar 0102 y si tu respuesta es 7 tienes que marcar 0007.

Determine cudntos nimeros de cuatro digitos son
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multiplos de 4 y cumplen que todos sus digitos son
pares.

Aclaracion: Recuerde que 0 es un digito par.

Sean a, b y ¢ nimeros reales tales que

a+b+c=24,
2(ab + be + ca) = abe.
Calcule el valor de

a+b b+c c+a
+ + .
c a b

En el presente ano 2023 la edad de Juan es igual al
producto de los dos ultimos digitos de su ano de na-
cimiento. La edad del nieto de Juan también es igual
al producto de los dos 1ltimos digitos de su ano de
nacimiento. Determine la diferencia de edades entre
Juan y su nieto.

Aclaracion: Considere que Juan y su nieto comparten
dia de cumpleanos.

Sea ABCDEFG un heptagono tal que
AB=BC=CD=DFE=FEF=FG

y ZABC = /BCD = /CDE = /DEF = /EFG =

144°.

Si se sabe que AB - AG = 1 y el area del heptdgono

ABCDEFG se puede expresar como

son enteros positivos coprimos, calcule el valor de a+b.

%, donde a y b

Se tiene un conjunto formado por 23 enteros positi-
vos tales que no es posible encontrar dos de ellos cuyo
cociente sea un numero entero. Un elemento del con-
junto es llamado bueno si su cuadrado es divisible por
el producto de algunos otros dos elementos del conjun-
to. Determine cuantos elementos del conjunto pueden
ser buenos, como maximo.

Segundo y tercero de secundaria




